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暗渠排水管
高密度ポリエチレン管

10.00

数　　量

m

10.0m当り

φ150(有孔管)シングル構造

規　　格

暗きょ(1)数量表

暗渠排水管

名　　称 単位

m3  2.32フィルター材

軟質塩化ビニルシート m2  5.07t=0.5mm

吸い出し防止材 m2  16.94

単粒度砕石　5号20-13mm

t=10mm

暗きょ(1)断面図

工　事　名

施工箇所名

図　面　名

図面番号図示

事 務 所 名

縮　　　尺

＊この図面はA1サイズを原寸とする。
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津市　安濃町光明寺　地内

津市　農林水産部　農業基盤整備課

令和６年度農基林振災補第２号

林道長谷山線災害復旧工事

平面図・工法図
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単粒度砕石

φ150

高密度ポリエチレン管
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暗渠排水管
高密度ポリエチレン管
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m

10.0m当り

φ150(無孔管)シングル構造

規　　格

暗きょ(2)数量表

暗渠排水管

名　　称 単位

暗きょ(2)断面図
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表層 再生密粒度アスコン(13) t=40

舗装構成詳細図
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工　事　名

施工箇所名

図　面　名

図面番号S=1:100

事 務 所 名

縮　　　尺

＊この図面はA1サイズを原寸とする。
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津市　安濃町光明寺　地内

津市　農林水産部　農業基盤整備課

令和６年度農基林振災補第２号

林道長谷山線災害復旧工事
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